

СПОРТИВНЫЙ КЛУБ «РЕСЛИНГ ХОЛ» ФЕДЕРАЦИИ ШИНКЁКУСИНКАЙ КАРАТЭ  ГОРОДА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
ПОЛОЖЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ДЕВЯТЫХ СПОРТИВНО-ТРЕНИРОВОЧНЫХ СБОРОВ



г.Санкт-Петербург                                                                                                                                                       «15 » февраля   2019 года




1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

- повышение спортивного уровня и улучшение физических кондиций;
- укрепление дружеской атмосферы среди спортсменов;

2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

г.Анапа, пос.Витязево; пер. Благовещенский 14, гостевой дом «Астра»; Ориентировочные даты отъезда и начала тренировочного цикла: Организованный выезд из г.Санкт-Петербурга  1 июня 2019 года, время прибытия в г.Анапу (ж.д. вокзал) 3 июня 2019 года; Спортивно-тренировочные сборы: с 3 июня 2019 года по 23 июня 2019 года; Организованный выезд из г.Анапа(ориентировочная дата) 23 июня 2019 года, время прибытия в г.Санкт-Петербург, 25 июня 2019 года.

3. ПРОГРАММА ТРЕНИРОВОЧНОГО ЛАГЕРЯ

Ежедневная программа (кроме воскресенья) включает в себя: утреннюю зарядку, дневную и вечернюю тренировки, досуг и развивающие игры; Воскресенье: походы, экскурсии;

4. УСЛОВИЯ ПРОЖИВАНИЯ

Участники  спортивно-тренировочных сборов размещаются в трехместных номерах с удобствами.

5. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ

Руководство проведением девятых  спортивно-тренировочных сборов  возлагают на себя тренеры спортивного клуба «Реслинг Хол» Федерации Шинкёкусинкай Каратэ Северо-Западного Федерального Округа;

6. РАСХОДЫ

Расходы за участие в спортивно-тренировочных сборах включают в себя: оплату проездных билетов в оба конца, оплату питания и проживания, участие в тренировочном цикле, участие в экскурсиях;
-Питание/проживание/тренировочная программа/опека: 1250 руб./сутки (25000 рублей);
-Дорога и культурно-развлекательные мероприятия оплачиваются отдельно:
Проезд до места проведения спортивно-тренировочных сборов согласно тарифам РЖД (плацкартный вагон);
Питание в дороге 3000 рублей;
Программа культурно-развлекательных мероприятий предполагает три платные экскурсии, и ежедневный вечерний досуг. Общая стоимость культурно-развлекательных мероприятий 5000 рублей;
Полная стоимость участия в спортивно-тренировочных сборах 33000 рублей (дорога до места проведения спортивно-тренировочных сборов и обратно, оплачивается  отдельно).
Все расходы за участие в спортивно-тренировочных сборах берут на себя участники лагеря или их представители;

7. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ И ПОРЯДОК ОПЛАТЫ

Для участия в спортивно-тренировочных сборах приглашаются дети с 4 лет, и взрослые. Дети 4/5-ти лет допускаются до участия в спортивно-тренировочных сборах только в сопровождении их законных представителей. Заявки на участие в спортивно-тренировочных сборах принимаются тренерами в клубах до 15-го апреля 2019 года.
Полная оплата за участие в спортивно-тренировочных сборах вносится участником спортивно-тренировочных сборов или его представителем, не позднее даты начала спортивно-тренировочных сборов; 50%  предоплаты от стоимости вносится участником спортивно-тренировочных сборов или его представителем до 15 апреля 2019 года;

8. КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Заявки на участие в спортивно-тренировочных сборах принимаются тренерами на местах
номер контактного телефона: +79062416111   Михаил Зотов




Утверждаю:
генеральный директор ООО «Питер М-Актив»                                                                                                                             М.И. Зотов



